



Patxi López y Begoña Gil.



Jon Sustatxa, Julia Madrazo y José Navas.



María Jesús Cava, Enrique de Ybarra, Begoña Oleaga, Cristina Sena y Ana Mijangos.



Rebeca Pardo y Sergio Alonso.



Pedro Sanz, presidente de La Rioja, y Emilio del Río.



Ramón Rabanera, Román Knörr, Juan Antonio Zárate, Alfonso Alonso y Federico Verástegui.



Paloma Mendoza, Cayetana López Tapia, Icíar Badosa, Magda Sáenz de los Terreros y Ana Calderón.



Esther Urbano, Rosa Ibarlucea, Ascensión Pastor, Pilar Aresti, Pilar Rodríguez y Luis de León.

Representantes de todos los ámbitos celebrar con EL CORREO

La plaza no es para bailar

TXEMA SORIA

Como si de una carrera se tratase, el primero en llegar al remozado Mercado del Ensanche –donde se celebró la fiesta de presentación del proyecto multimedia de EL CORREO– fue Julián Gorospe, director del equipo ciclista Euskaltel Euskadi, que acudió acompañado de Miguel Madariaga, manager del club, quien confesó su admiración por el baile flamenco cuando se enteró de que la artista invitada era la bailaora Sara Baras. Poco a poco fue apareciendo el resto de los más de mil invitados, personalidades de todos los ámbitos de la sociedad que quisieron compartir con el periódico esta apuesta de presente y futuro. Entre ellos se encontraban Pedro Sanz, presidente de La Rioja, Emilio del Río, consejero de la Presidencia de esta misma comunidad, y Luis Alegre, su compañero en Educación.

El actor Asier Etxeandia fue el encargado de presentar a Santiago de Ybarra, presidente de EL CORREO y de Vocento, quien señaló que el periódico hunde profundamente sus raíces en la ciudad que lo vio nacer en 1910. Tras él intervinió José María Ber-

gareche, vicepresidente y consejero delegado de Vocento, y Ángel Arnedo, director de EL CORREO. Román Knörr, presidente de Confebask, estaba impresionado con la actuación de la bailaora, algo que compartían Paulino Luesma, delegado del Gobierno en el País Vasco, e Iñaki Azkuna, alcalde de Bilbao. La senadora Pilar Aresti elogiaba la recuperación de un centro como la plaza del Ensanche para celebrar el festejo. Ramón Rabanera, diputado general de Álava, que fue con su mujer, Concha Martínez de Pisón, le aseguraba a Fernando Lamikiz, presidente del Athletic, que lo que es bueno para Vizcaya también lo es para Álava. Y ello en presencia del empresario José Antonio Torrealday y de Federico Verástegui, diputado de Cultura alavés, que acudió con su esposa, Teresa Murga.

El ex-diputado general de Vizcaya José Alberto Pradera, le comentaba a Cecilio Gerrikabeitia, presidente de la Sociedad Coral de Bilbao, que el espacio elegido era un buen lugar para organizar guateques, por las bolas de espejos estilo discoteca años setenta que colgaban del techo. Entre los asistentes estaban Alfonso Alonso, alcalde